

nyomtat

¹Ügyiratszám : T-2011/28¹Érkezett : _____**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub

A kérelmező szervezet rövidített neve:

SzPJK

²Gazdálkodási formakód: Sportegyesület³A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

1 9 2 4 5 7 6 6 - 2 - 1 8

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

9 7 0 0

(helység) Szombathely

(út, utca) Bodányi Ödön u.

(házszám) 25

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

9 7 0 0

(helység) Szombathely

(út, utca) Ady Endre tér

(házszám) 1

Telefon: 06-20-9163-295

Fax: 06-94-513-205

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Karvalits Gábor

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 06-20-9217071

E-mail cím: k.gabor@pingvinekhoki.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Göncz Szabolcs

Mobiltelefonszám: 06-20-9163-295

E-mail cím: g.szabolcs@pingvinekhoki.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)		
Összbevétel		
Költségek, ráfordítások		
ebből: személyi jellegű ráfordítások		
Saját tőke		
Mérleg szerinti eredmény		
Mérlegfőösszeg		

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni).

A Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub 1991-ben alakult, és a Magyar Jégkorong Szövetség akkor OB II-es bajnokságában 1992-től szerepelt. Az akkori csapat lassan elfogyott, akik maradtak 1998-ban lelkes utánpótlás nevelésbe fogtak Szombathelyen. A helyi jégkorongosokon kívül ebben jelentős szerepe volt Orgovány Istvánnak is, aki az iskolai tanulmányait befejezve azóta is Székesfehérváron tevékenykedik az utánpótlás nevelés területén. Az akkor elindult szakmai munka eredményeképp a felmenő rendszerben egészen az ifi korosztályig sikerült részt vennünk a korosztályos bajnokságokon. Sajnos a piramis alja nem volt elég széles, így a felsőbb korosztályokban egyre nagyobb gondot jelentett a megfelelő létszámmal történő szereplés, így lassan elfogytak a gyermekek.

2007-ben aztán újult erővel vágtunk bele az utánpótlás nevelésbe. Gyermekeket toboroztunk, és elindultunk a szupermini, majd következő évben a mini bajnokságban is. Jelenleg stabil szupermini és mini csapattal vágunk neki a bajnoki évadnak, és a zalaegerszegi titánokkal közösen az előkészítő korosztályban is megkezdjük a bajnokságot.

A 2007-es újrakezdés alapjául szolgáló gyermekállományt az óvodás korcsolyaoktatásból toborzott gyermekekből sikerült összegyűjtenünk. Azóta is rengeteget dolgozunk azon, hogy az óvodás gyermekeket elérve növeljük az U8-as korosztály létszámát. A szombathelyi jeges szezon sajnos meglehetősen rövid, mindössze 16 hétig örülhetünk a műjégpálya nyújtotta lehetőségeknek. A fennmaradó időszakban Zalaegerszegen van lehetőségünk a jeges edzéseket megtartani, de ez rendkívül megterhelő anyagilag és a befektetett energia tekintetében is.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszakai(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

Ebben az évadban az alábbi programot szeretnénk megvalósítani:

Részt veszünk a Magyar Jégkorong Szövetség szupermini és mini korosztályos tornarendszerében, és hazai szupermini tornát, valamint egy nemzetközi mini tornát is rendezünk.

A Zalaegerszegi Titánokkal közösen 7 előkészítő korú és 5 mini korú játékosunk az előkészítő bajnokságban fog szerepelni. Az U8-as és az U10-es korosztályban célunk, hogy a gyermekek megszeressék a jégkorong sportot, és megfelelő létszámú bázist alakíthassunk ki az U12-es saját csapat számára.

Az idei évadban az U12-es korú játékosok számára játéklehetőséget biztosít a közös csapat Zalaegerszegen, de ezt csak átmeneti megoldásként tudjuk elképzelni, persze fenntartva a lehetőségét annak, hogy az esetleges foghíjaz korosztályokban továbbra is együttműködjünk a zalai csapattal.

A korosztályos csapatokon kívül 11 olyan gyermek is jégkorongozik nálunk, akik a létszámhányból és a késői kezdés miatti képzetlenségből adódóan nem fognak részt venni a Szövetség korosztályos bajnokságaiban, de felnőtt korokra potenciális segítők, támogatók, játékevezetők, zsúritagok lehetnek. Ezért U16-os korosztályként jelölve az Ő megtartásukat is fontos célként tűztük magunk elé.

A jéges szezon rövidsége miatt klubunkban komoly hagyománya van a görkorcsolyával üzhető inline- illetve görhokinak is. Ebben a sportágban a hazai felnőtt bajnokságban meghatározó szerepet töltött be csapatunk. Rendelkezünk egy szabványos méretű beton felületű Inline-ra alkalmas pályával is.

Az idei évben azonban a több csapattal és komolyabb bajnoksággal rendelkező osztrák Inline-skater hockey bajnokságban indultunk el. Itt is az volt a célunk, hogy az idősebb, jégkorongban korosztályos csapatokban játszani nem tudó játékosaink is játéklehetőséghez jussanak. Erre a Burgenland/Steiermark Landesliga (harmadosztályú bajnokság) tűnt megfelelőnek. Ebben a bajnokságban U16-os és U18-as korú játékosaink is szerepelhettek, és csapatunk veretlenül nyerte meg a bajnokságot. Jövőre is ebben a bajnokságban indulunk, hogy továbbra is játszhassanak tehetséges fiataljaink. Az idei évben U10-es korosztályban a görhoki Learn To Play programjában is részt vettünk szintén Ausztriában, ahol a mezőny nemzetközivé bővült a ml és egy német egyesület részvételével. Ezzel a megoldással egész évben lehetőségük van a gyermekeknek versenyeken részt venni.

A fenti "eredményeket" mindaddig két B licenccel és egy 18 éves, az első utánpótlás csapatunkból kinevelődött fiatal kapusedzővel sikerült elérnünk úgy, hogy mindenki társadalmi munkában tevékenykedik a klubnál.

Ez azonban a jövőben már nem lesz tartható, mert a gyermekek és a korosztályos csapatok létszáma elérte azt a határt, amikor az edzőszámok és a megfelelő szakmai munka elvégzése már indokoltá teszi főállású edző foglalkoztatását. Terveink szerint egy fő főállású és egy fő rész munkaidős edzőt alkalmaznánk. Azok az edzők kerülnek ilyen módon alkalmazásra, akik eddig is a klubnál tevékenykedtek. Két fiatal hokisunk idén elvégezte az LTP asszisztensi tanfolyamot, és a jövőben tervezzük, hogy magasabb végzettséget is szerezzenek majd. Hosszú távon is helyi szakemberekkel szeretnénk megoldani az edzőkérdést.

A szombathelyi jégpályázat sajnos a másik nagy akadálya a fejlődésünknek, melyen egyenlőre kis lépésekkel szeretnénk változtatni. Első lépésként tárgyalásokat folytattunk a jégpályát üzemeltető önkormányzati céggel és az önkormányzattal is, hogy hétköznap legalább két napot szabadítsanak fel a jégkorong edzések számára, mert a 17.00-tól minden nap megtartott közönségszórakoztatás lehetetlenné teszi számunkra a szükséges edzések megtartását. Ennek egyik oka, hogy épp az U8-as és U10-es korosztály az, aki szülő nélkül még nem tud edzésre járni, és a szülők nem tudják 16.00 előtt edzésre hozni a gyermeket. Mi azonban csak 15.00-16.30-ig jutunk jégidőhöz, ami miatt a potenciálisan érdeklődők több mint 50%-a meg sem próbálja edzésre hozni a gyermeket. Természetesen ahhoz, hogy tárgyalni tudjunk a két nap igénybevételéről jelentős segítséget nyújthat az itt elnyerhető támogatás.

A gyermekek toborzásával kapcsolatban rengeteg módszer kipróbálását követően az óvodáshoki bizonyult a leghatékonyabbnak. Ennek lényege, hogy az óvodás korcsolyaoktatási programban korcsolyázni megtanított nebulókat 10-12-es csoportokban kiszállítjuk a jégpályára, és 15.00-16.00-ig jégkorongos felszerelésben kipróbálhatják ezt a sportot, a szupermini tornákhoz hasonlóan egy harmadban keresztben játszva. Az időpontnak is komoly jelentősége van, hiszen ezeken a napokon a gyermeket nem az óvodából, hanem a jégpályáról viszi haza a szülő. Tapasztalataink alapján 10 gyermekből 3-4 komoly érdeklődő akad, akik közül jelenleg 1-2 az, aki a következő edzésre is ellátogat. Ha az edzések időpontját tudjuk optimalizálni, akkor ezen módszerrel el tudjuk érni a szezon végére mindkét korosztályban a 25 fős létszámot.

Ehhez természetesen a szükséges felszereléseket is biztosítani szeretnénk, mert sajnos a legtöbb családnak komoly megterhelést jelentene ezek beszerzése. Szándékaink szerint ezen támogatás csak a fiatalabb korosztályoknál lenne teljes, U14-től felfelé már csak részleges. Az óvodás hokihoz is szükség van olyan felszerelésekre, melyek mindig rendelkezésre állnak, egyrészt biztosítva a gyermekek testi épségét, másrészt maga a felszerelés is komoly vonzerőt jelent a fiatalok számára.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!

Ezen program segítségével megteremthetjük a hatékony szombathelyi jégkorong utánpótlás toborzás tárgyi és szakmai feltételeit. Elmozdulhatunk a szombathelyi jégidő tekintetében több éves nyugvóponttól, ami nekünk koránt sem volt megfelelő. És ha már egyszer sikerül előbbre lépni, akkor a kialakult helyzet fenntartása más könnyebben megoldható.

Hosszú távon a megfelelő bázis kialakításával már nagyobb hatékonysággal folytathatjuk a szombathelyi műjégpálya befedéséért indított kampányunkat, ami tárgyalási szinten már kecsegtető helyzetben van most is.

A társadalmi munkában dolgozó edzők az erkölcsi elismerésben is részesülhetnek, ami komoly motiváló tényezőként tovább emeli munkánk szakmai színvonalát.

A felszerelések beszerzésével jelentős anyagi terhet tudunk átvállalni a kezdő hokisok szüleitől, ami szintén elősegíti a létszámnövekedést.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

A nálunk sportoló gyermekek a konkrét fizikai fejlődésen kívül komoly mentális fejlődésen is átesnek, ami a nem sportoló gyermekekhez képest komoly előnyt jelent számukra. Tapasztalataink szerint a sportoló gyermekek sokkal jobban képesek beilleszkedni a társadalomba, és munkájuk hatékonysága is jobb a többiekhez viszonyítva. Kimutathatóan kevesebbet hiányoznak egészségügyi okokból társaiknál, és sok esetben a rendszerességnek köszönhetően tanulmányi eredményük is jobb lehet.

A sportág megerősödésével a jelenleg veszteségesen üzemelő műjégpálya kihasználtsága is javítható, melynek következtében akár új munkahelyek teremtését is lehetővé tehetik, ami jó a majdani munkavállalóknak és a jégkorong sportnak egyaránt.

Amennyiben sikerül erős alapokra helyezni az utánpótlás nevelést, idővel felnőtt csapattal is közönség elé állhatunk majd a Szövetség valamely bajnokságában (OB I vagy OB II). Jelenleg a Magyar Amatőr Jégkorong Ligában szereplő felnőtt csapatunk is komoly 150-200 fős nézőszámot produkál, ami ezen a szinten kimagaslónak tekinthető. Sportot szerető közönségünk komoly jégkorong szurkolói bázissá fejlődhet, ha sikerül őket megfelelően kiszolgálnunk.

Programunk nem tartalmaz kockázati tényezőket, kivételt képez az a körülmény, hogy a támogatás esetleges megszűnése után mennyire lesz fenntartható az élt teljesítmény mutató. Célunk tehát az, hogy a kialakult rendszer önfenntartó legyen a támogatási források megszűnése esetén is.

74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

114.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2011/12	TEB	Korcsolya szegecsező berendezés	Az egyesület által vásárolt korcsolyák megfelelő kezeléséhez szükségesek.	Nem	290 000 Ft
2011/12	TEB	Korcsolya élező berendezés prosharp AS allg	Az egyesület által vásárolt korcsolyák megfelelő kezeléséhez szükségesek.	Nem	1 991 500 Ft
2011/12	TEB	Eredményjelző tábla	Az edzés- és mérkőzéskörülmények javításához kívánjuk beszerezni.	Nem	875 000 Ft
Összegzés:					
				összesen:	3 156 500 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	946 950 Ft	2 209 550 Ft	3 156 500 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	946 950 Ft	2 209 550 Ft	3 156 500 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerezett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	14	0	0	0
U10 (mini)	15	0	0	0
U12 (előkészítő)	7	0	0	0
U14 (költyök)	0	0	0	0
U16 (serdülő)	0	0	0	0
U18 (ifj)	0	0	0	0
U23 (junior)	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U8 (szupermini)	14	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 636 000 Ft
U8 (szupermini)	14	Személyszállítási költségek	1 190 000 Ft
U8 (szupermini)	14	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	50 000 Ft
U8 (szupermini)	14	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	1 750 000 Ft
U8 (szupermini)	14	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	1 296 000 Ft
U10 (mini)	15	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 958 750 Ft
U10 (mini)	15	Személyszállítási költségek	1 190 000 Ft
U10 (mini)	15	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	170 000 Ft
U10 (mini)	15	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	3 710 000 Ft
U10 (mini)	15	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 024 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 813 750 Ft
U12 (előkészítő)	7	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	360 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	7 892 500 Ft
Összegzés:			
		összesen:	29 041 000 Ft

A ráfordítás összege korosztályonként:

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifi)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	7 129 800 Ft	9 947 475 Ft	9 059 625 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	792 200 Ft	1 105 275 Ft	1 006 625 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	7 922 000 Ft	11 052 750 Ft	10 066 250 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	7 129 800 Ft	9 947 475 Ft	9 059 625 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	792 200 Ft	1 105 275 Ft	1 006 625 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	7 922 000 Ft	11 052 750 Ft	10 066 250 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	2 904 100 Ft	26 136 900 Ft	29 041 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	2 904 100 Ft	26 136 900 Ft	29 041 000 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszereshető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	Szakmai terv és költségvetés elkészítése elszámolások folyamatos adminisztrációja elszámolási jelentések benyújtása és kapcsolattartás a hatóságokkal	850 394 Ft
Összegzés:		850 394 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	850 394 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	850 394 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő			0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő			0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	2	2	0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	0 Ft	0 Ft	0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	14	25	78.6 %
U10 (mini)	Fő	15	25	66.7 %
U12 (előkészítő)	Fő	7	20	185.7 %
U14 (kölyök)	Fő	-		0 %
U16 (serdülő)	Fő	-		0 %
U18 (ifi)	Fő	-		0 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés			0 %
U10 (mini)	helyezés			0 %
U12 (előkészítő)	helyezés			0 %
U14 (kölyök)	helyezés			0 %
U16 (serdülő)	helyezés			0 %
U18 (ifi)	helyezés			0 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Szombathely (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott **Karvalits Gábor**, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeireiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látvány-sportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák-sport események, szabadidő-sport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Szombathely (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróóság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Szombathely (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	2 209 550 Ft	946 950 Ft	3 156 500 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	26 136 900 Ft	2 904 100 Ft	29 041 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	850 394 Ft	0 Ft	850 394 Ft
Összegzés:			
	29 196 844 Ft	3 851 050 Ft	33 047 894 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	2 209 550 Ft	946 950 Ft	3 156 500 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	26 136 900 Ft	2 904 100 Ft	29 041 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	850 394 Ft	0 Ft	850 394 Ft
Összegzés:			
	29 196 844 Ft	3 851 050 Ft	33 047 894 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

25 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

7 500 Ft

nyomtat